

开场哨

昨晚,江苏舜天在镇江体育会展中心与北京国安上演了一场进球大战。虽然依靠刘建业和安塔尔的两粒进球曾帮助舜天两次领先,但国安依靠德扬的反戈一击,完成了大逆转。舜天最终还是在主场2:3不敌对手。

现代快报记者 程玲林/文 顾伟/摄

# 舜天遭遇三连败

## 德扬反戈一击,力助国安完成大逆转

### 两次领先被逆转 舜天惨遭三连败

顶着联赛前两轮惨败保级对手之压,江苏舜天昨晚在回到镇江体育会展中心迎战联赛排名第二的北京国安。对于目前在联赛中无欲无求的舜天来说,此役可谓为尊严而战。

由于李昂、陶源、张卫三人上调到国奥队征战亚运会,对阵国安舜天再次出现人员捉襟见肘的局面。不得已,高洪波将原本踢左边前卫吉翔,放到了边后卫位置。比赛开始后,整体实力略高于舜天一筹的国安反客为主,频频向舜天大门发起攻击,在顶住对方开场三板斧之后,舜天在第20分钟,依靠吴曦的突破赢得

一个前场任意球机会,队长刘建业亲自操刀主罚,幸运的是,这粒重炮轰门在击中人墙后折射入网,舜天依靠刘建业直接任意球破门,在被动挨打的情况下,舜天主场领先。可好景不长,比赛进行到第37分钟,国安在前场同样获得定位球的机会,张稀哲罚出的圆月弯刀,同样被场上队长徐云龙顶进网窝,半场舜天与国安战成1:1平。

易边再战,舜天加强了进攻,并收到了效果。第58分钟,吴曦再次依靠个人能力,在禁区内制造马季奇的手球犯规,裁判判罚点球,安塔尔顶替此

前在主场罚丢点球的埃利亚斯操刀,一蹴而就,舜天在主场第二次领先。但仅过了6分钟,下半场从舜天转会至国安的德扬就反戈一击,有一记漂亮的头球,为国安再次扳平比分。两次领先,但很快就被对手追平,这也让舜天将士的士气遭受了打击。7分钟以后,埃雷尔森在禁区外对对方球员犯规,裁判判给国安一个点球机会,张稀哲骗过门将邓小飞将球打进网窝,国安就此完成了大逆转。随后的时间里,舜天再无力进行反扑,最终在两次领先的情况下,被对手完成了大逆转,同时也吃到了联赛三连败。

### 进球不庆祝 国安德扬做到了

这场比赛,最大的焦点无疑是德扬,作为本赛季前半阶段为舜天效力的球员,德扬在二次转会窗口加盟国安,可谓场场都有上佳的表现。本场比赛,德扬直到补时阶段,才被主帅曼萨诺换下,踢90分钟的时间,可谓表现上乘,有一粒进球,且还制造了绝

杀的点球。赛前,德扬曾表示:“对阵舜天的比赛,我特别希望能进球,但进球后不会选择过激庆祝。”而当德扬在下半场依靠一粒精彩的头球,为国安扳平比分后,他确实仅仅和队友致敬了一下,没有再做太多的庆祝动作。

而对于德扬,江苏球迷则是又爱又恨,有球迷在赛后向记者表示:“为什么德扬在去了国安

以后,发挥如此出色?为什么在舜天却不行?为什么下半赛季被国安高价买去后,舜天俱乐部却不与北京国安签订德扬回避条约?而顶替德扬来的托洛扎,这水平为何这么差?”

或许,这一系列问题,都要留给时间去作结论。德扬在昨晚的全场表现,已经完全诠释了舜天两名前锋进球能力的低下。

### 球迷很激动 散场高喊主帅下课

谁也不会想到,在熬过最艰难的双线10个客场之后,舜天在近三场比赛中连续遭遇3连败。这让舜天球迷在此役结束后,久久不愿离开镇江体育会展中心球场。

不仅如此,虽然在比赛中,无论舜天领先,还是被追平,又或者被逆转,自始至终,江苏球迷为舜天呐喊的声音没有停歇过,他们如此忘我地为球队加油,或许只是希望看到球队能够多进一个球,多拿一点积分。但这样的愿望变成奢望,这也导致昨晚比赛结束后,球迷在场外此起彼伏地高喊:“高洪

波下课!”

实际上,比赛输球,对所有热爱舜天的人来说,恐怕这个夜晚都不好过。但球队在遭遇低谷的时候,需要更多的可能是鼓励。无论是主教练也好,还是俱乐部领导层也好,这个赛季出现的问题已经出现了,而目前最关键的是打好接下来的比赛,毕竟联赛还没有结束,我们还有足协杯的希望。

对状态不好、人员不整、前锋无力等问题,但愿会在下面不多的时间里,教练组尽快调整好。否则,真是对不起这么多热爱和关心球队的球迷。



高洪波压力很大(资料图)

#### 快评

### 拼劲都没了,拿什么去夺足协杯?

应该说,这几年舜天从保级球队一跃升至中超强队,拿到联赛亚军,参加了亚冠,甚至还夺得了超级杯的冠军,舜天一路走来,都是依靠一颗永不服输的团队精神。但本赛季德拉甘离队以后,舜天在比赛中,无论是比赛作风还是球员意志品质都不如以往。场面上的难看,或者是得势不得分,

可以归咎于本赛季引进的前锋差,但拼劲都没了,这让舜天球迷无法接受。

目前,球队在联赛中没有任何的压力,再往前冲几乎也不大可能,唯一的“救命稻草”恐怕就是足协杯。然而,近三场比赛,舜天场均丢掉9球,如此差的状态,很难让人指望最后能夺得足协杯打

进亚冠。这对于今年投资不菲的俱乐部来说,恐怕是无法接受的。

也许,这样或那样的问题,在足协杯半决赛前暴露出来,解决好,最后毕其功于一役,拿到冠军,则是最好的结果,倘若最后竹篮打水一场空,恐怕教练组的责任就真的难辞其咎了。

### 男篮世界杯 塞尔维亚进决赛

新华社马德里9月12日体育专电 2014年西班牙男篮世界杯12日结束了第二场半决赛的争夺,塞尔维亚队90:85战胜了法国队,与美国队会师决赛。

法国队在之前的四分之一决赛中战胜了大热门西班牙队,让人眼前一亮。本场比赛,法国队的巴图姆三分球12投8中,砍下了全场最高的35分。无奈塞尔维亚队多点开花,6人得分上双,其中特奥多西奇拿下了24分,博格达诺维奇得到13分。

本场比赛贡献11分的塞尔维亚中锋拉杜利察在赛后表示:“决赛总是非常特殊,尤其是在世界杯这样的比赛中。”

这是塞尔维亚队历史上首次进入决赛,他们将于14日和美国队争夺冠军。

### 姚明叹若重来 职业生涯会更长

姚明无疑是中国篮球的传奇人物,虽然他已经退役,但球迷们依然关心他的一举一动。昨天,姚明接受媒体采访,表示如果历史可以重来,那么他的职业生涯会更长。

姚明昨天在参加一个发布会时表示:“重来的话,我觉得我的职业生涯会更长一些。因为现在(大环境)已经接受了个人追求,而不是要求你无条件去服从国家的利益。如果是在十年前,我们的价值观还没有出现这种改变的话,我还会这么做。但现在,由于我们之前的一些运动员的努力,现在的很多运动员已经可以在为国家队服务的同时去追求一些个人梦想,实现了更好的平衡。这是时代发展的过程,我们不能去逆转,也没有办法去制约它发展,人的认识只能慢慢提升。”

综合

### 省属企事业单位 足球联赛昨在宁开球

昨天上午,首届“中江国际集团·郎牌特曲杯”省属企事业单位足球联赛在南京大学运动场拉开帷幕。

本届联赛采取单循环赛制,共有6支参赛队伍,分别是中国江苏国际经济技术合作集团有限公司、新华报业传媒集团、平安银行南京分行、中国人寿保险股份有限公司江苏省分公司、江苏省消防工程有限公司和江苏省勘察设计协会。

天空飘着细雨,但并不影响球员们的激情,在首轮比赛中就大打对攻战。最终,消防工程7:4平安银行,中江国际2:0勘察协会,新华报业1:0中国人寿。

这场足球的盛宴是由中国江苏国际经济技术合作集团有限公司和郎酒集团共同主办,南京华冠体育用品有限公司承办。主办方希望借2014年南京青奥会的东风,营造本土体育文化氛围,逐步将该项赛事打造成南京一年一度的固定的品牌赛事。

现代快报记者 黄成宇

德扬发挥很出色